

Summer GO del YMCA <u>Aplicación</u> 2018

*Toda la información se requiere para la registración en el programa de después de clases de verano Summer GO del YMCA. LA REGISTRACIÓN EN EL PROGRAMA DE SUMMER GO DEL YMCA TIENE UN LÍMITE DE 200 PARTICIPANTES POR ESCUELA Y SERÁN ACEPTADOS POR ORDEN DE LLEGADA. El YMCA se comunicará a través de la escuela o por correo, para confirmar la registración de su hijo/a. ¿Tiene preguntas? Contacte a Kyle Reed en kreed@ymcatulsa.org.

Nombre del Niño	nbre del NiñoNumero del I.D. del estudiante					
Fecha de Nacimi Dirección del Hog	ento gar	Masculino o Femenino Escuela Actual Ciudad/Estado/Código Postal				
Como me voy	típicamente a casa: (ma	rque uno) Me recogen	Cami	nando solo/a		
Contacto Primario/Guardián			# del celular			
Correo Electrónio	00					
Empleador	lor# del trabajo					
		/Personas Autorizadas pa n participante del programa Sun				
Nombre		Teléfono	P	arentesco		
		Teléfono				
Nombre		Teléfono	Pa	arentesco		
		pecial referente a su hijo/a tale sarrollo, alergias, preocupacio			en los últimos 12	
		tomando				
Nombre del Hosp	oital Preferido		Teléfono			
participar en toda en muchas activion mi permiso al per hospital más cerc Por el presente a a los terceros col perdidas, ya sea Doy mi consentin	as las actividades y paseos, edades físicas y existe el potersonal del YMCA y a los tercecano. Doy mi consentimiento acuerdo, estoy de acuerdo co aboradores de cualquier y to personal o material, sostenida niento para que mi hijo/a sea	prial médico está correcto, y e excepto en los mencionados p ncial de accidentes. En caso de eros colaboradores para admin para cualquier tratamiento ne en indemnizar y liberar de resp da declaración y demanda, co dos por mi o por cualquier pers transportado/a, por el person	or mí. Entiendo y e de emergencia y qu nistrar los primeros cesario por parte c onsabilidad al YMC estos o gastos origi cona de quien yo se al del YMCA, a la e	estoy consciente que mi ue no se puedan comur s auxilios y/o transportar del doctor y/o hospital/cl CA of Greater Tulsa, a s inados por lesiones, dar oy responsable. escuela o de regreso a l	hijo/a participará nicar conmigo, doy r a mi hijo/a al ínica. sus empleados, y ños u otras la escuela, y que	
	e en actividades acuáticas. El s de mi hijo/a con propósitos	I YMCA of Greater Tulsa y los promocionales.	terceros colaborad	dores están autorizados	s para usar	
Firma		···· <u>·</u> ······	Fecha			
	Padre/Guardián Le	egai				
	Uso de la oficina/ Office U	·				
	Summer School Site		POD			





SUMMER GO DEL YMCA 2018

¿Qué es el Programa Summer GO del YMCA?

El programa Summer GO (Graduar a Oklahoma) del YMCA es un programa GRATUITO que opera en sitios de las clases de verano de Las Escuelas Públicas de Tulsa. El programa opera de las 12:30 pm a las 4:45 pm. El programa se enfocará en el movimiento, la nutrición, las matemáticas, el alfabetismo, y el STE(A)M (por sus siglas en inglés; Ciencia, Tecnología, Ingeniería, (Arte), y Matemáticas). ¡El programa será anfitrión de una variedad de organizaciones locales que proveerán una programación de especialidad tales como las artes, educación musical, instrucción de baile, y muchos otros!

¿Cuáles son las fechas del Programa Summer GO del YMCA?

El Programa Summer GO del YMCA es durante las mismas fechas de las clases de verano de Las Escuelas Públicas de Tulsa; empieza el 25 de junio y termina el 20 de julio, de lunes a viernes de 12:30 pm a 4:45 pm. *No habrán clases de verano y el Programa Summer GO del YMCA el día 4 de julio.

• ¿En dónde opera el Programa Summer GO del YMCA?

El Programa Summer GO del YMCA opera en los edificios de cuatro sitios de clases de verano: en las escuelas primarias Celia Clinton, Gilcrease, Clinton West, y Wright. El programa operará en la misma escuela donde los alumnos asistan para las clases de verano. Los alumnos NO serán transportados a alguna instalación del YMCA.

¿Quién puede asistir al Programa Summer GO del YMCA?

Cualquier alumno quien esté inscrito en las clases de verano puede registrarse para el Programa Summer GO. Hay espacios limitados disponibles y la registración es basada en orden de llegada. El YMCA le comunicará sobre el estado de la registración por medio del distrito en el mes de mayo.

• ¿Cómo inscribo a mi alumno al Programa Summer GO del YMCA?

Llene el formulario de registración adjunto y entréguelo al coordinador de las clases de verano en su escuela. Usted será avisado(a) por medio de la escuela si su alumno está inscrito o si está en la lista de espera.

• ¿Cómo recojo a mi alumno del Programa Summer GO del YMCA?

Padres, guardianes, y aquellos enlistados en el formulario para recoger al alumno deben presentar una identificación con foto vigente. No le dejaremos ir a ningún alumno al menos que la persona quien venga a recogerlo este en la lista con permiso para recogerlo y tenga una identificación con foto vigente. Esta póliza es por la seguridad de los alumnos.

• ¿Por qué elegir el Programa Summer GO del YMCA?

Nuestro programa ayuda a los alumnos a mantenerse activos y a aprender como tomar decisiones de estilo de vida sanas, tanto como a exponerlos a formas de arte y a actividades únicas cuales ayudan a los niños crecer. Brevemente, ¡estamos aquí para mejorar las vidas de los jóvenes!

¿¿Otras preguntas?? Contacte a Kyle Reed en kreed@ymcatulsa.org

Misión: Para poner en práctica los principios cristianos mediante programas que crean sanos a la mente, el cuerpo, y el espíritu para todos.